

# DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 1996. Nov. 25., 86/275.

ÁRA: 33 FT



## ● Torgyán József az algyői Faluházban

# „Tocsikolás”, maffiaháború idején



Aki mindig a jobb oldalon utazik: Torgyán József algyői „kiszálláson”. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Az MDF valószínűleg a parlamentbe se tud bekerülni a következő választásokon, így korai lenne velük kapcsolatban választási szövetségről beszélni – jelentette ki szombaton, az algyői Faluházban megtartott politikai nagygyűlésén Torgyán József, a Független Kisgazdapárt elnöke, aki többek között tarthatatlannak nevezte a közbiztonsági helyzetet.

Előbb tiszteletét tette az algyői plébánosnál, majd politikai nagygyűlést tartott a Faluházban szombaton délután Torgyán József. Hosszú beszédében a következő választásokra befért győzelem és a kötelező „tocsikolás” mellett szót a tarthatatlannak vélt közbiztonsági helyzetről. Megengedhetetlen, hogy amikor tombol a maffiaháború, akkor az illetékes rendőrökön kívül mások is üldölnék, a belügyminiszter pedig kórházba vonul

– mondta a Független Kisgazdapárt elnöke. A nagygyűlésen természetesen a jelenlévők is kérdezhettek, az egyik hölgy például az ellenzéki összefogással kapcsolatban volt kíváncsi a Független Kisgazdapárt MDF-hez fűződő viszonyára. Torgyán József válaszában kifejtette, hogy az MDF szerinte válságban van, jelenleg még az is kétséges, hogy a parlamentbe kerüléshez szükséges küszöb

böt el fogja-e érni. Majd Schamschula György esete kapcsán figyelmeztetett arra, hogy bár szélesre nyitották a kapukat, azonban az FKGP nem hajlandó együttműködni azokkal, akik résztvettek az ország kifosztásában, legyenek azok kommunisták, vagy fórumisták. A kijelentés után a Faluházban dörögött a vastaps. A szónoki emelvényről elhangzott kijelentés, vagyis az ellenzéki összefogás hátterére volt kíváncsi lapunk is

a nagygyűlést követő sajtóbeszélgetésen:

– A Független Kisgazdapárt koncepciója szerint természetes szövetségünk a Kereszténydemokrata Néppárt, s mellette vannak lehetséges szövetségeseink, akiket a nemzeti vonal képviselői közül választunk majd ki, az első választási forduló után – fejtette ki Torgyán József.

– Kételem van azzal kapcsolatban, hogy az MDF tudja-e teljesíteni a parlamenti küszöböt. A Medián közvéleménykutató cég jelentése szerint 2 százalék körüli a népszerűségük, tehát jelenleg reális esélyét nem látom annak, hogy be tudnának kerülni a parlamentbe. Úgy gondolom egyébként, hogy az MDF jövőjét illetően figyelemmel kellene lennie a fórumnak arra, hogy vannak olyan vezetők, akik egyértelműen elmentés irányba hatnak, mint azt a tagságuk szeretné.

Az olajgate-ügyben eljáró parlamenti bizottságban kirobant botránnyal kapcsolatban elmondta még Torgyán József, hogy nem Demeter Ervin személyével, hanem az eredménytelenül dolgozó bizottsági elnökkel van gondja a kisgazdapártnak. Bevallotta azonban, hogy szkeptikus a parlamenti vizsgálóbizottságokat illetően, hiszen azok csak a közvélemény megtévesztésére és elaltatására alkalmasak – nyomozati jogkör és apparátus híján nem sok újat tudnak kideríteni.

Takács Viktor

## Petőék megdöbbenek

Az SZDSZ küldöttgyűlésén a koalíció sorsáról is szó volt. (3. oldal)

## Színházi magyarázat

Nikolényi István igazgató a csúszásokról, az észről és az árról. (7. oldal)

## Könyvek és forintok

A Somogyi-könyvtár a várostól (is) több támogatást vár. (15. oldal)

## Pick: majdnem...



Gallego úr! Ezt miért nem adta meg? – mintha csak ezt kérdezné Bartók és Bajusz a spanyoltól. (Fotó: Gyenes Kálmán)

● **Munkatársunktól**  
„Paraszthajszál” hiányzott csak egy világraszóló kézilabdásikerhez!... Bajnokok Ligája-csoportmérkőzésen a Pick Szeged gárdája alaposan megcibálta a horvát óriás, a Badel 1862 Zagreb bajcsát (22-22). Letépni, sajnos nem engedte a spanyol játékezőkötői kettős, pedig a 60. percben... A Heliomed

Szeged vízilabdacsapata az OSC testén keresztül jutott az MK-ban a legjobb nyolc közé (8-4, 10-10). Kosárlabdában mind a Szedeák, mind pedig a Szeged KE sikerrel vette az újabb bajnoki akadályt (100-97, ill. 74-71). (Részletes tudósítások a Dél Sportja mellékletünkben.)

## Moszad-kém - magyar vízummal

● **Kairó (MTI)**  
Az egyiptomi hatóságok októberben Kairóban letartóztattak egy egyiptomi tisztviselőt, akit azzal gyanúsítanak, hogy az izraeli felderítés, a Moszad számára végzett kémtevékenységet – jelentette igazságügyi forrásra hivatkozva az AFP.

Kairói közlés szerint az év eleje óta ez volt a negyedik izraeli kémkedési ügy. Közülük kettőre Benjamin Netanjahu kormányra kerülése után derült fény. A 47 éves Szamir Oszmant „néhány évvel” ezelőtt szervezte be a Moszad, s az volt a feladata, hogy egyiptomi katonai és stratégiai helyszínekre vonatkozó információkat adjon át megbízóinak.

Az ügyészségen Oszman bevallotta, hogy akkor szervezték be, amikor munkát

keresni Izraelbe utazott. Beismerte, hogy a kiszolgáltató információk fejében jelentős összegeket vett fel.

Az Al-Ahram című egyiptomi kormánylap szombati számában közölt értesülések szerint a kém több alkalommal járt Izraelben, Izrael kairói nagykövetségén és a kairói izraeli akadémia, ahol több Moszadtaggal találkozott. A rendőrség négy útlevelet talált a letartóztatottnál, bennük – egyebek között – magyarországi, libiai, törökországi és görögországi vízumokkal. Ezeket az országokon utazott át, amikor számos izraeli vagy európai útján Moszad-ügynökökkel találkozott. Óvatosságból a hivatalnok több alkalommal úszva tette meg az Akabai-öblön át a tábai strandot a szomszédos Eilatól elválasztó mintegy 600 métert – állította az Al-Ahram.

## Dandár, vigyázz, oszolj!



Fogalmunk nincs, mi lesz a laktanya sorsa – mondta Sallai Sándor alezredes, a dandár törzsfőnöke. (Fotó: Karnok Csaba)

A NATO-hoz való csatlakozás reményében fogott hozzá a honvédség a haderő átalakításához, ez bizony létszámcsökkentéssel jár. Az intézkedések fájdalmasan érintették a Szeged Műszaki Dandárt, amelynek kiadták a vezényszót: Oszolj! December elsején látnak hozzá a város utolsó alakulatának felszámolásához.

A szegediek, a helyi és az országgyűlési képviselők most kezdenek kapkodni, ígéretük szerint lobbyzni, hogy maradjanak az egyszerűsítések, maradjon a helyőrség, amely már Mária Terézia óta létezik. Elkéstek...

Különösen azok a tisztok és tiszthelyettesek csalódottak, akiket az év elején még „hivatalból” biztattak, semmi ok az aggodalomra, az alakulat nem szűnik meg. Most becsapottnak érzik magukat, legtöbben munka után szaladgálnak.

(V. Fekete Sándor trása az 5. oldalon)

## ● Túlélte-e Annus Antal?

## Lezuhant egy gép

● **Moroni (AFP/MTI)**

A tegnap esti adatok szerint a 175 utasból 55 élte túl az etióp légitársaság szombaton eltérített gépén történt légiszerencsétlenséget. Negyvennyolc személyt eltűntnek nyilvánítottak, miközben 72 holttestet már kiemelték a tengerbe zuhant repülőgép roncsai közül. A három gépelétrítő közül kettőt letartóztattak, a harmadik sorsa ismeretlen.

Az AFP francia hírügynökség beszámolt arról is, hogy egy francia, Transall típusú katonai gépen tegnap Réunion szigetére szállítottak tizenhat különböző sérüléseket szenvedett utast.

Lapzártáig Annus Antal kenyai magyar nagykövet – aki a gép utasa volt – sorsáról egyik hírügynökség sem tudósított.